


『いい部屋ネット 街の住みここちランキング２０２２』より抜粋

全国偏差値 生活利便性因子

大口町 回答者数

新
し
い
お
店
や
商
業
施
設
等
の
街
の
活
性
度

再
開
発
な
ど
の
将
来
的
な
街
の
発
展
性

飲
食
店
の
充
実
度

新
し
い
こ
と
へ
の
住
民
の
柔
軟
性

フ
ィ
ッ
ト
ネ
ス
な
ど
ス
ポ
ー
ツ
施
設
の
充
実
度

行
政
に
よ
る
街
の
積
極
的
な

ス
ー
パ
ー
・
量
販
店
等
の
充
実
度

不
動
産
の
資
産
価
値
の
高
さ
な
ど

外
国
人
の
多
さ
な
ど
の
街
の
多
様
性

バ
ー
や
居
酒
屋
な
ど
、
飲
み
屋
の
充
実
度

116 53.8 60.7 44.4 59.2 56.3 56.2 58.5 58.1 48.8 41.5
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交通利便性因子 行政サービス因子

都
心
へ
の
ア
ク
セ
ス
の
良
さ

幹
線
道
路
へ
の
ア
ク
セ
ス
の
良
さ

高
速
道
路
へ
の
ア
ク
セ
ス
の
良
さ

勤
務
先
・
通
学
先
へ
の
ア
ク
セ
ス
の
良
さ

保
育
園
、
児
童
館
等
の
充
実
度

子
ど
も
医
療
費
無
料
等
の
充
実
度

小
中
学
校
や
塾
の
教
育
の
充
実
度

介
護
施
設
や
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
等
の
充
実
度

図
書
館
等
の
公
共
施
設
の
充
実
度

介
護
保
険
料
が
安
い
等
の
行
政
サ
ー
ビ
ス
の

充
実
度

病
院
等
の
医
療
機
関
の
充
実
度

公
園
や
緑
地
・
緑
道
等
の
充
実
度

56.7 56.5 57.4 52.0 74.4 73.4 60.3 52.6 71.8 74.0 58.4 50.7



防災因子 親しみやすさ因子 物価家賃因子

津
波
の
心
配
の
な
さ

地
盤
の
心
配
の
な
さ

密
集
地
火
災
の
心
配
の
な
さ

気
取
ら
な
い
親
し
み
や
す
さ

地
域
の
繋
が
り

近
所
付
き
合
い
な
ど
が
煩
わ
し
く
な
い
こ
と

地
域
の
イ
ベ
ン
ト
や
お
祭
り
な
ど

家
賃
や
不
動
産
価
格
の
安
さ

物
価
の
安
さ

56.0 56.8 52.3 57.1 67.4 53.5 63.2 61.5 63.5
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居住者 満足コメント

自然が豊かで、地域の人々が あたたかくやさしい。
今まで自然災害を経験したこともない自然と 町並(インフラ)が共生した 住みやすい地域。

生活する上で必要な施設などが充分にある。 道路や学校などが続々と新しくなっていて生活の質が上がっていっていると思う。

街全体として騒々しくもなく、住環境としては満足しています。 駅からも近く、ここに一生住むことも検討しております。

名古屋までほどほどに近く、あまりうるさくもなく、高速道路にも近く、商業施設などもそろって、そこそこ満足している。

治安が良い。 地域のイベント等が充実している。 町がコンパクトなので、役所など必要な手続きが近くで簡単にできる。

行政サービスが手厚いこと。 （中学生まで医療費無料、 保育園の待機児童問題がないこと等）

町の財政が豊な点。 また意見を聞き、直ぐに実行してくれる。

田舎だけど田舎すぎず、生活に困らない商業施設などがある。

小さな子供を育てるには田んぼも多く、 季節を感じられる

子どもの就学準備金や、 給食費の援助をしてくれる



居住者 不満コメント

大きな病院、特に婦人科が無いので自分の町で出産できない。 中学校が１つしかなく、何かあった時の選択肢が無い。

騒々しくない点の裏返しに、 閑静な住宅街であり、夜間になると一人で歩くのが少し怖く感じます。

大きな会社が多く、 道の渋滞や トラックが多く走っている。 運転も荒く歩道も少ないため危ない。

保育園、学校が遠い。 徒歩圏内で買い物できるスーパーやドラッグストアがあるといい。

車がないと生活できないこと。 メイン通りに出るのに、 朝や夕方は渋滞していること。

夜遅くまでやっている飲食店がほぼない。 徒歩圏内で行けるお店がほぼない。

歩道がかなり狭い、もしくは、無い所があるので危険。

道が狭かったり、横断歩道が適切に無かったりする。

幹線道路に出るまでの道が混む (企業が多いため)

町バスがあるが、交通が不便。 飲食店が少ない。


